



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4106 Zemědělská specializace

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Akademický rok: 2010/11

Název práce: Projekt podpory veřejného mínění o rysovi ostrovidovi (*Lynx lynx*) u dětí a mládeže v regionu Prachaticko.

Student: Bc. Barbora Šveráková

Katedra: Katedra biologických disciplín

Vedoucí práce: RNDr. Lukáš Šimek

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Jsou uvedeny na druhé straně.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

11.5.2011

Podpis vedoucího práce

Na práci hodnotím kladně samostatný a tvůrčí přístup s výbornou vlastní iniciativou řešit dané téma, výukový program a projekt. Studentka zde využila již svých předchozích zkušeností práce s dětmi a mládeží, což byl také důležitý předpoklad pro zadání tématu jako diplomové práce. Vyzdvihuji její osobitý přístup a zařazení pohybových aktivit i autorské tvorby samotných žáků pro dosažení cílů projektu.

Nedostatky:

- a) Rešeršní část práce nebyla stěžejní součástí závěrečné práce, nicméně předpokládám bych její větší úplnost jak v části problematiky ochrany druhu ve střední Evropě, tak v části rozboru jak vypadá struktura projektů, které mají jako součást komunikaci s veřejností, informovanost atd.
- b) V diskusní části pak postrádám několik prací, které souvisí s tématem a byly také součástí seznamu odborné literatury v zadávacím protokolu. Jedná se o práce autorů : Hetherington and Gorman 2007, Koubek and Červený 2003 a Jedrzejewski et al. 1993.
- c) V práci jsem nenašel žádnou zmínku o využití možnosti konzultovat téma s doc. Ing J.Červeným, CSc, který byl stanoven jako konzultant pro tuto diplomovou práci.

Otázky k obhajobě:

- 1) V textu uvádíte, že rys byl v českých zemích vyhuben a znovu se objevuje jen zásluhou jeho repatriace na Šumavu v 80. letech. Co víte o historii rozšíření rysů ostrovidů v Moravských Beskydech a ostatním příhraničí se Slovenskem?
- 2) Jakou část výukového projektu byste ráda ještě prohloubila, vyzkoušela jeho účinnost?